

HIGH COURT OF JUDICATURE AT ALLAHABAD

ADVERTISEMENT

(CORRIGENDUM)

In continuation of Advertisement No.**02/2006**, published for appointment on 48 posts of **Personal Assistant**, the last date be read as **15/12/2006** instead of 30/11/2006.

Dated: November 17 , 2006